
令和 6 年第 2 回グループホームすこやか運営推進会議議事録 

 

１， 日 時：令和 6 年 3 月 29 日(金)   13：00～13：20 

      

２，場 所：秀明荘 1 階会議室 

 

３，出席者：（※新型コロナウィルスの感染予防の為、上記出席者のみで開催を行う。

欠席者については、案内状にて事業所職員のみでの開催について通知を行う。） 

 

ご利用者代表          (欠席)   

 

ご利用者家族代表          (欠席) 

 

 

玉島中央町町内会代表者     (欠席)  

 

 

倉敷市玉島東地区 民生委員   (欠席) 

 

 

倉敷市介護保険課          (欠席) 

   

 

グループホーム富田の里       (欠席) 

  

    

倉敷市玉島中部高齢者支援センター  片山 昌樹 

 

 

事業所代表者            松三 事務長 

 

グループホームすこやか       小野・菟原 

 

４，配布資料 

R5 年度グループホームすこやかの自己評価表のレジュメを配布（欠席者には郵送） 

 



 

５， 議事の経過及び内容 

① 事務長挨拶 

 

②出席者紹介 

 

② 事業活動報告(次回開催のご案内) 

・配布資料 R5 年度グループホームすこやかの自己評価表の内容報告 

 

④質疑応答（運営推進会議委員の欠席者には、自己評価表と委員からご意見を頂け

るように、案内文と返信用紙の郵送を行う） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R5 年度グループホームすこやか自己評価報告への、運営推進会議委員によるご意見 

 

 

倉敷市玉島中部高齢者支援センター  片山 昌樹 

グループホーム運営にあたり感染症予防の観点から施設に地域の方に来ていたいただくことも

難しい状況が続いていたと思いますが、コロナ禍でもこの地域において行事等も徐々に再開され

るようになってきているように思われます。感染対策に努めた上で地域の行事に出向いて行き、

地域の方と交流することはできるかもしれないので、事業者内でも検討をしていただき、地域密着

型施設として工夫しながら地域と繋がりを持ち、地域に根付いた施設を目指していただければと

思います。 

 

グループホームすこやかよりの返答 

 

コロナ感染対策の施設方針としては、GH 内にご家族・外部関係者の出入りはご遠慮を頂いて

います。ご指摘の通り地域密着型施設としての役割は担えておらず、地域住民の皆様との交流や、

GH を認知して頂く機会も閉ざされています。 

今後は季節行事での外出再開の検討や、慰問行事などを再開を行いながら、入居者様やご家

族様にご満足して頂けるような施設運営を行いたいと思います。 

 

 

（下記構成員の皆様方へは、後日書類郵送により、自己評価確認によるご意見を頂く） 

 

 

倉敷市玉島東地区 民生委員様 

 

 これからの運営はとても大変だと感じています。乙島や富田にも施設が出来ており、学習療法や

クッキング、リハビリ等など様々なプログラムを取り入れておられます。又、昼食体験、まるごと見

学ツアーなどご利用者様に向けた広報活動が盛んになっていると思います。グループホームすこ

やかでは、今後どのような活動を検討されていますか。 

 

グループホームすこやかよりの返答 

 ご意見で頂いたプログラム内容の、クッキング・脳トレーニング・セラピストによる運動助言での

リハビリなどはグループホームすこやかでも実施しております。コロナ感染の対策により、グルー

プホーム内に入っての見学等は当法人の規定で中止となっております。今後の感染状況により制

限がなくなれば、ご家族様も含めグループホーム内への受け入れを検討したいと考えています。 

 



倉敷市介護保険課 ご担当者様からの、返信によるご意見 

 ・2 つのユニット共に、全体を通して概ね問題ないようにお見受けしました。 

 ・医療・安全面の充実が、貴施設の強みがあるかと思われますので、引き続き入居者の方々や 

 従業員の方に対し、その辺りの強みを生かした事業所運営に反映していっていただければと 

 考えます。 

・両ユニットに共通する点として、利用者の外出面や、地域住民とのつながり等の自己評価が低  

 い点は少し気になりました。コロナ流行の時期など、やむを得ない場合もあったとことと思われま

すが、今後はまたそこを改善していけるような工夫についてもご検討頂ければと思います。 

 

グループホームすこやかの今後の対応策 

 ご指摘頂きました外出面については、令和 6 年 4 月末から入居者様の感染状況を考慮しながら 

 近隣に桜見物を行っております。今後も外出行事と、地域住民との交流機会確保に努めてまい

りたいと考えております。 

 

グループホーム富田の里 管理者様 

ご意見無し 

 

 

 

 

 


